ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ                                                                         Β΄  ΤΑΞΗ


	[image: image1.png]57 EAAHNIKH AHMOKPATIA

w Yrovpyeio Tadelas,
2 Eprovig ke Opnokevpkewy
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1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ  
	ΚΡΙΤΗΡΙΟ
 ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ
 ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ



Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΑΘΗΤΗ

1.ΟΝΟΜΑ:……………………………………2.ΕΠΩΝΥΜΟ:………………………………………………………                               

3.ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:…………………………………………4.ΤΑΞΗ:………………………………………     

5.ΣΧΟΛΕΙΟ:………………………………………………………………………………6.ΤΜΗΜΑ:……………

7.ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:……………………………………………………………………………………

8.ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:……/………/……
Β. ΟΔΗΓΙΕΣ (ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥΣ)

1. Να συμπληρώσετε τα παραπάνω στοιχεία στα κενά του πάνω μέρους του φωτοαντιγράφου αμέσως μόλις σας παραδοθεί. Καμιά άλλη σημείωση δεν επιτρέπεται να γράψετε.

2. Κατά την αποχώρησή σας να παραδώσετε όλα τα φωτοαντίγραφα. 

3. Να απαντήσετε πάνω στα φωτοαντίγραφα σε όλα τα θέματα.

4. Κάθε λύση επιστημονικά τεκμηριωμένη είναι αποδεκτή.

5. Κάθε σωστή ερώτηση βαθμολογείται με μια μονάδα, ενώ για κάθε λανθασμένη ερώτηση αφαιρείται το ένα τέταρτο(1/4) της μονάδας από το σύνολο των σωστών απαντημένων ερωτήσεων

   ( Ισχύει η ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ).

6. Διάρκεια εξέτασης: Μια (1) διδακτική ώρα .

7. Χρόνος δυνατής αποχώρησης: Είκοσι(20) λεπτά  μετά τη διανομή των φωτοαντιγράφων.

KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!!

   Στις ερωτήσεις που ακολουθούν υπάρχει μια μόνο σωστή απάντηση. Να βάλετε σε έναν κύκλο το γράμμα που αντιστοιχεί κατά την γνώμη σας στην σωστή απάντηση.
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 τότε η παράσταση ορίζεται για 

  Α. χ
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Δ. χ=0 και χ
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2. Η εξίσωση αχ+β=0 για α=0 και β=
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Α. έχει μοναδική λύση χ = 0
  Β. είναι αδύνατη


Γ. είναι αόριστη                Δ. έχει λύση χ= -
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Ε. έχει λύση χ= -
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3. Η παράσταση Π = |α-β|+|γ-α|,για α<β<γ γίνεται

   Α. Π =β+γ-2α
   Β. Π =β-γ
     Γ. Π = 2α-β-γ 

   Δ. Π =2α-β+γ       Ε. Π =-β-γ.

4. Η παράσταση  Π = 
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 για χ>5 είναι 

 Α. 0

Β. χ+2
     Γ. 1
  Δ. χ-1 
Ε. χ2-3χ+2

5. Η εξίσωση |x+1| = | 3x | έχει λύσεις
 
Α.
 χ=-
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      Β. χ=0 ή χ=1


  Γ. χ=-2 ή χ=2
Δ. χ=-
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Ε. χ=-
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6. Για τα σύνολα Α = {1,2,3}, Β={ 4,5,6} και Γ = {1,3,5} το (Α
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Γ είναι 

 Α. {1,2,3,4,5,6}

Β. {2,4}
         Γ. {1,5}

 Δ. κενό           
Ε. {1,2,3,4}

7. To συμμετρικό του σημείου Α(-2,3) ως προς τον άξονα ψ’ψ είναι το σημείο 


Α. Α’(-3,2)
       Β. Α’(-2,-3)


  Γ. Α’(2,-3)
       Δ. Α’(2,-3)     
Ε. Α’(2,3)
8. Οι ευθείες ψ = χ-2006 και 3ψ-3χ=2007 
Α. είναι παράλληλες Β. είναι τέμνουσες Γ. είναι κάθετες  Δ. ταυτίζονται  Ε. τίποτα από τα παραπάνω.

9. Η συνάρτηση f(x)= 
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Α. άρτια   
Β. περιττή
  Γ. ούτε άρτια ούτε περιττή
Δ. παραβολή  
Ε. τίποτα από τα παραπάνω

10. Η συνάρτηση  f(x)= -|χ+1|+2 παρουσιάζει 

Α. ελάχιστο το -2
 Β. μέγιστο το 2
   Γ. ελάχιστο το 2 
Δ. ελάχιστο το 1  
Ε. ελάχιστο το 1

11. Το σύστημα χ+ψ=5 και χ-ψ=3 έχει λύση

Α.
( χ,ψ)=(5,3) 
  Β. ( χ,ψ)=(3,5)


Γ. ( χ,ψ)=(-5,3)
  Δ. ( χ,ψ)=(4,1)
Ε.( χ,ψ)=(2,3)
12. Αν σε ένα σύστημα ισχύουν D = 0 , Dx=0 και Dy=3

τότε το σύστημα

Α. έχει λύση (0,3)
    Β. είναι αδύνατο
   

Γ. είναι αόριστο
   
Δ. έχει λύση (0,-3)


Ε. τίποτα από τα παραπάνω
13. Το σύστημα χ+2ψ=0 και 5χ-7ψ=0 λέγεται

  Α. ομογενές       Β. μηδενικό   
     Γ.
ισοδύναμο 

  
Δ. ταυτοτικό 
  Ε. τίποτα από τα παραπάνω.

14. Η εξίσωση  
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 =0 έχει λύσεις

  Α. χ=-5 
      Β. χ= -5 ή χ=7      
Γ. χ=-2   


Δ. χ=-3        Ε. χ=5 ή χ=-7

15. Οι ευθείες ορίζουσα 
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=2007  είναι:

Α. παράλληλες
Β. κάθετες     
Γ. ταυτιζόμενες

Δ. τυχαίες     Ε. τίποτα από τα παραπάνω .

16. Η εξίσωση χ2 = 3χ έχει ρίζες τους αριθμούς 


Α. 2 και 3 
      Β. 1 και 3
       Γ. 1 και0


Δ. 0 και 3        Ε. μόνο τον 0

17. Η εξίσωση χ2-λ.χ+λ2=0 με λ 
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Α. έχει δύο ρίζες άνισες για κάθε λ
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Β. έχει δύο ρίζες άνισες για κάθε λ
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Γ. είναι αόριστη



Δ. είναι αδύνατη


Ε. τίποτα από τα παραπάνω.
18. Αν χ1,χ2 είναι ρίζες της εξίσωσης χ2+4χ+3=0 τότε 
η ποσότητα χ12+χ22 ισούται με 

Α. -10 
Β.  -20

Γ.0

Δ. 10

Ε. 20

19. Αν χ1,χ2 είναι ρίζες της εξίσωσης χ2+(λ+3)χ+λ=0 τότε η ποσότητα Α=(2χ1+
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) ισούται με 

Α. 2λ-3

Β. –2λ-3

      Γ. 
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        Δ. 
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Ε. τίποτα από τα παραπάνω.

20.  Η ευθεία ψ=λχ+2006 για λ > 0 έχει με την υπερβολή ψ = 
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 :
Α. δύο κοινά σημεία

Β. ένα κοινό σημείο Γ. κανένα κοινό σημείο 
    Δ. άπειρα κοινά σημεία


Ε. τίποτα από τα παραπάνω.
ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ!
ΤΕΛΟΣ 2ΗΣ ΣΕΛΙΔΑΣ
Επιμέλεια αρχείου: Ηλίας Ράιδος  Καθηγητής Μαθηματικών.                                             E-mails:raidosi@yahoo.gr 
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